



**ERRATA N.º 001/2018
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 005/2.018
PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2.018**

A **ASSEMBLEIA LEGISLATIVA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL**, por meio de sua Presidente da Comissão de Licitação Pública Permanente, no uso de suas atribuições, em decorrência de erro de digitação no “**AVISO DE PRORROGAÇÃO DA DATA DE ABERTURA**”, referente ao Pregão Presencial nº 001/2018, que tem por objeto: Contratação de empresa especializada em locação de programa de informática (software), referente aos sistemas de Recursos Humanos, visando atender as necessidades da Secretaria de Recursos Humanos da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul, no desempenho de suas funções, pelo período de 12 (doze) meses, e de acordo com as especificações constantes no Anexo I – Termo de Referência, torna público e oficializa a presente “**ERRATA**”, conforme a seguir:

1. Altera a data de abertura do certame, constante no “**AVISO DE PRORROGAÇÃO DA DATA DE ABERTURA**”, por erro de digitação:

Onde se lê:

TIPO: Menor Preço Global;
ABERTURA DO CERTAME: 19 de março de 2019
HORARIO DA ABERTURA: 09:30 horas (horário local)

Leia-se:

TIPO: Menor Preço Global;
ABERTURA DO CERTAME: 19 de março de 2018
HORARIO DA ABERTURA: 09:30 horas (horário local)

Campo Grande - MS, 13 de março de 2018

Sueli Castellani Viacek
Presidente da CLPP

